

سوال ۱۰: اگر طالب علم میں امت مسلمہ کو کل کن مسائل کا سا مفاد ہے؟ اسلامی تعلیمات  
روشنی میں بیان کریں؟ اور ان کا حل؟

جواب ۱۰:-

### تعارف ۱۰

طالب علم اسلامیہ کے یہ اسلامی علماء پر مشتمل ہے جسکی آبادی تقریباً سو ارب سے  
زیادہ دنیا کا پیرا بڑا بڑا شخص مسلمان ہے اس الی علماء کے پاس اللہ تعالیٰ کے وحی  
و کرم سے بھر پور وسائل موجود ہیں۔ مسلمان گنہگار اور مومن کے مالک ہیں  
جن کے پاس ملکی اور مذہبی سہولتوں کی کمی نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ کے مسلمانوں کو علم  
کی تعلیم سے فائدہ اٹھانے اور اسے بہت سے وسائل سے دیکھنا اور مومن کے مالک ہیں  
وہ بہت سے فائدہ حاصل کر سکتے ہیں اسکا علاوہ اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک جیسی  
و عظیم کتاب بھی مسلمانوں کی رہنمائی کے لیے نازل کی ہے۔ نیز یہ طرح کی رہنمائی  
کے لیے قرآن پاک جیسی عظیم کتاب اور صحافتی طور پر بھی ہمیں زندگی گزارنے  
کے لیے ہرگز کم نہیں ہے۔

ان سب نعمتوں کے باوجود بھی امت مسلمہ کہ بہت سے  
اندر و بیرون مسائل کا سامنا ہے بیرونی مسائل میں مزید استحکام حاصل کرنا  
اور معجزاتی طاقت کی جاری بھی افنائی سیاست سے پیدا ہونے والے مسائل شامل  
ہو چکی ہیں۔ یہ مسلمان ریاست پر مثال بن چکی ہے۔

### امت مسلمہ کو درپیش ان دوری مسائل ۱۰

- ۱- عقلی و فطرتی اور عبودیت
- ۲- عقیدت و وحدت پسندی
- ۳- مسلم دنیا کے سیاسی اختلافات
- ۴- مسیحیت و وسطی کے تنازعات (۱۱ صدی میں پندرہ سو سال تک اختلاف حال میں  
اور عیسویوں کے قیام کرنے کے بعد ۱۹۵۰ء میں استقامت کا شکار رہے۔) لیکن بڑے گناہگار  
میں ذہن بہت تیز ہے۔ عراق داعش کی و فیڈریشن تسلط میں ہے اور اس خطے میں خون ریزی کی داستان جاری ہے۔
- ۵- بنیاد پرستی اور انتہا پسندی کا علاج

۱۰- اہل کی کثرت کے باوجود ناقص انتظام

۶۔ اخلاقی زکیوں کی جانب سے لگا ہوا کام اور پرستی۔  
جمال الدین افغانی نے کہا کہ:

”مسلمان اپنا جو صلہ کھو چکے ہیں ان کے مقابلہ میں وہ جو کچھ ہیں لیکن مسلمانوں کے اندر صرف ایک ہی چیز باقی ہے وہ شہادتِ راستی ہے“

۸۔ دینی تعلیمات سے دوری

۹۔ مغرب کی تہذیب پر عمل پیرا ہونا

۱۰۔ سائنس اور ٹیکنالوجی میں کمی

**امتِ مسلمہ کو درپیش بیرونی مسائل**

۱۔ مغرب کی تسلط

۲۔ بین الاقوامی معاملات میں پیچھے رہنا۔

۳۔ سیدیاں جنگ اور مغرب کی ثقافتی یلغار

۴۔ انفارمیشن ٹیکنالوجی کا فقدان۔

**اسلام کی روشنی میں امتِ مسلمہ کی ذمہ داریاں / اقدام کی ضرورت:**

۱۔ امتِ مسلمہ کا کردار:

(سورۃ البقرہ ۴۲) ”اور حق اور باطل کے ساتھ نہ ملاؤ اور سچی بات کو جان لو جو کہ نہ چھپاؤ“

(الحجرات ۱۵) ”مومن آپس میں بھائی بھائی ہیں“

۲۔ خود اعتمادی  
(بنی اسرائیل ۳۶) ”بے شک کالوں اور آنکھوں اور دونوں میں سے ہر ایک کے متعلق سوال کیا جائے گا“

۳۔ سائنس اور جدید ٹیکنالوجی کا رجحان:

۴۔ اجتہاد کی ضرورت:

(سورۃ النور ۲۲) ”مومنوں میں کوئی ایک جماعت تو ایسی ہو جو لوگوں کے لئے آسانی کا باعث ہو“

۵۔ اسلامی تعلیمات پر عمل:-

حدیث ہے کہ:  
”ہر انسان کے جسم کا ایک ٹکڑا ہے اگر وہ ٹکڑا ٹھیک ہے تو اٹھال ہی ٹھیک ہے  
اور اگر وہ ٹکڑا خراب ہے تو اٹھال ہی خراب ہے اور وہ ٹکڑا انسان کا دل ہے“



۲۔ دستگیری کا فائدہ

۷۔ معرکہ تیزاب کا فائدہ

۸۔ مسلم ممالک کے درمیان یکجہتی

خلافت کا کام

مسلمانوں کو اپنی زندگی کے مطابق ڈھالنی چاہیے اسلام ایک

ایسا دین ہے جس کے بتائے ہوئے اصول اور قوانین قدیم زمانے سے لے کر آئے

وہ جدید سے جدید تر معاشرہ پر بھی لاگو ہوتے ہیں اور ان کا قوانین پر عمل

پیرا ہو کر ہم اپنی اس والی زندگی کو سنوار سکتے ہیں۔ آج کل اعلیٰ صیغہ کو جس مسائل

کا سامنا ہے وہ دین اسلام سے دوری کی وجہ سے ہے۔ اس لئے ہمیں بطور

امت مسلمہ اپنے دین کے بتائے ہوئے راستہ پر چلنے کا ہوئے زندگی کے ہر مقام

میں ان تمام دین اسلام کی معلومات کا بروکار لانا ہے۔

(سورۃ آل عمران ۱۳۹)

﴿مَنْ يَخُفْ بِالرَّيِّبِ يَكْفُرْ﴾